

15 марта 2022 года в ГБОУ НОШ пос.Заливной был проведён классный час посвящённый- знаменитому детскому курортному лагерю АРТЕК.



Данное мероприятие организовано в рамках недели воссоединения Крыма, Севастополя с Россией. Учащиеся просмотрели видеоролик «Россия в миниатюре», познакомились с правилами пребывания в Артеке, его достопримечательностями и красотой природы курорта.



Ребята с удовольствием слушали и смотрели видеоролик, задавали вопросы и каждый поделился своей мечтой- побывать в Артеке!

